



Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Kenya, Daniel Toroitich arap Moi

Vizită la Ferma nr. 12 — Tîncăbești

În cursul dimineții de joi, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu președintele Republicii Kenya, Daniel Toroitich arap Moi, au vizitat un lan de porumb al Fermei nr. 12 — Tîncăbești, din cadrul întreprinderii agricole de stat Mogoșoaia.

Un mare număr de oameni ai muncii aflați la fața locului au făcut o primire calduroasă celor doi șefi de stat.

Cu acest prilej, președintele Republicii Kenya i-a fost prezentat un lot de 100 hectare de porumb cultivat cu hibridul „Fundulea-420”, care se dovedește deosebit de productiv. Șeful statului kenyan a fost informat că starea de vegetație a acestui hibrid de porumb este de numai 156 de zile, evaluându-se o producție de știuleți de peste 27 000 kg la hectar. Distinsul oaspete a apreciat în mod deosebit preocuparea specialiștilor din agricultura românească în direcția asigurării unei densități optime a plantelor și aplicării cu bune rezultate a cercetărilor științifice. Totodată, președintele kenyan a exprimat dorința ca specialiștii din țara sa să poată beneficia de experiența românească din domeniul agriculturii.

Joi, 10 septembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, de președintele Republicii Kenya, Daniel Toroitich arap Moi.

Ceremonia plecării oficiale a șefului statului kenyan a avut loc pe aeroportul Otopeni. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitich arap Moi, încadrate de drapelele de stat ale României și Kenyei. Pe mari pancarte erau înscrise urări la adresa prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare, pentru triumful cauzei păcii și înțelegerii în lume.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitich arap Moi au sosit împreună la aeroport. O gardă militară a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Kenya și Republicii Socialiste România.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitich arap Moi au trecut în revistă garda de onoare.

Președintele Republicii Kenya, ceilalți oaspeți și-au luat

apoi rămas bun de la persoanele oficiale române aflate pe aeroport. Erau prezenți membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, ambasadorul României în Kenya, generali, alte persoane oficiale.

Pionieri au oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitich arap Moi buchete de flori.

La scara avionului, președinții Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitich arap Moi și-au luat un călduros rămas bun. Șeful statului kenyan a exprimat, din nou, vii mulțumiri pentru ospitalitatea de care s-a bucurat, pentru rezultatele rodnice ale convorbirilor purtate cu președintele României, pentru posibilitatea oferită de a vizita importante obiective economice și sociale din România.

Prin întreaga desfășurare, prin rezultatele la care s-a ajuns, vizita în România a președintelui Republicii Kenya se înscrie ca un moment important în dezvoltarea relațiilor de prietenie și cooperare dintre cele două țări și popoare, reprezentând, totodată, o contribuție de seamă la cauza păcii și colaborării internaționale.

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Lu Dong, președintele Comitetului de Stat pentru Economie al R. P. Chineze

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi dimineața, pe Lu Dong, președintele Comitetului de Stat pentru Economie al R. P. Chineze, președintele părții țării sale în Comisia guvernamentală româno-chineză de colaborare economică și tehnică.

În cursul întrevederii au fost evidențiate relațiile de strînsă colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre, care au înregistrat, în ultima perioadă, o evoluție pozitivă, continuu ascendentă, ca urmare a înțelegerilor și acordurilor convenite cu prilejul întâlnirilor și convorbirilor la nivel înalt desfășurate la București și Beijing, care au deschis de fiecare dată noi perspective conlucrării româno-chineze pe multiple planuri.

S-a apreciat, totodată, că există largi posibilități pentru extinderea și aprofundarea colaborării dintre România și R. P. Chineză, pe plan economic, tehnico-științific și în alte domenii de interes comun, pentru sporirea volumului și diversificarea schimburilor reciproce de mărfuri. În acest cadru, a fost subliniat rolul important ce revine Comisiei guvernamentale româno-chineze de colaborare economică și tehnică în stabilirea căilor și modalităților concrete de acțiune în vederea dezvoltării pe mai departe a cooperării dintre România și R. P. Chineză, în folosul și spre binele ambelor popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei socialismului și păcii.

În timpul convorbirii au fost abordate, de asemenea, o serie de aspecte ale vieții politice mondiale.

Ministrul muncii, prevederilor sociale și sănătății din Landul Renania de Nord-Westfalia din R.F. Germania

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi, pe Herman Heineemann, ministrul muncii, prevederilor sociale și sănătății din Landul Renania de Nord-Westfalia, membru al Prezidiului Partidului Social-Democrat din R. F. Germania, care a efectuat o vizită în țara noastră.

În timpul întrevederii au fost relevate relațiile de colaborare multilaterală dintre România și R. F. Germania, menționându-se, totodată, largile posibilități existente pentru dezvoltarea acestor raporturi în diverse domenii de interes reciproc. A fost evocată, de asemenea, evoluția ascendentă a relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Social-Democrat din R. F. Germania și s-a exprimat dorința ca aceste raporturi să se extindă în continuare.

În cadrul schimbului de păreri în probleme ale vieții politice mondiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat rolul și răspunderile deosebite

ce revin, în actuala situație internațională, statelor europene în îndeplinirea dezarmării, îndeosebi a dezarmării nucleare, în asigurarea păcii, întărirea colaborării și conlucrării pe continent.

S-a relevat necesitatea unirii eforturilor pentru a se ajunge, cât mai curînd, la acorduri concrete menite să contribuie la reducerea armamentelor nucleare și convenționale, la instaurarea unui climat de pace, securitate și încredere în Europa și în lume. A fost apreciată însemnătatea sporirii eforturilor în vederea încheierii unui acord între U.R.S.S. și S.U.A., pe baza propunerilor formulate de ambele părți, cu privire la retragerea rachetelor nucleare cu rază medie și a celor operativ-tactice. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că se impune ca toate statele europene să acționeze pentru înlăturarea oricăror piedici din calea realizării unui acord în problema rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune și operativ-tactice.

IN PAGINA A II-A:

SAPTĂMÎNA TV

În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului

Participare largă la recoltatul cartofilor

La zi în agricultură

În perioada actuală, principală activitate la care se află angajați lucrătorii ogoarelor, și alături de aceștia, practic, toți locuitorii satelor, este recoltatul cartofilor, cultură cu largă răspundere în județul nostru. După cum se știe, cele mai mari suprafețe afectate acestei culturi sunt localizate în C.U.A.S.C. Avrig (peste 1 000 ha) de unde vă prezentăm, în continuare, câteva aspecte de muncă.

La C.A.P. Avrig, în parcela „Obreja” îi întâlnim la lucru pe oamenii muncii de la I. M. Mîrșa veniți să dea o mîna de ajutor cooperativitorilor. Dintre cei 500 de participanți la recoltarea cartofilor din parcela menționată s-au evidențiat prin hărnicie și responsabilitate Gheorghe Irimie, Emanoil

Continuare în pag. a III-a)

R. KAMLA

Investiții '87 Se impune intensificarea ritmului lucrărilor de construcții-montaj pe toate șantierele

În cadrul eforturilor ce se fac pe linia dezvoltării bazei tehnico-materiale a societății noastre socialiste, alături de celelalte ramuri ale producției materiale, un rol important revine construcțiilor, sector ce își aduce contribuția la traducerea în viață a politicii partidului în domeniul investițiilor. Potrivit hotărîrilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului, în actualul cincinal majoritatea investițiilor sint orientate spre lărgirea bazei energetice și de materii prime, spre realizarea programului de dezvoltare intensivă, modernizare și ridicare a nivelului tehnic al industriei, a programului de irigații și îmbunătățiri funciare în agricultură, mecanizarea sectoarelor productive, precum și spre înlăturarea programului construcțiilor de locuințe. Avînd în vedere că la aprobarea investițiilor se ține seama de utilitatea fiecărui obiectiv, principalele sarcini în activitatea de construcții se referă atît la execuția lor conform documentațiilor, în condiții de calitate și eficiență, cît și la termenele de punere în funcțiune.

Urmare a analizelor efectuate de către Comitetul județean de partid, a măsurilor luate pe linia îmbunătățirii activității tuturor factorilor ce acționează în acest domeniu (proiectanți, beneficiari de in-

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

vestiții și antreprize de construcții-montaj), în cele 8 luni ale anului în curs au fost înregistrate unele rezultate notabile. Printr-o organizare mai bună a muncii pe șantiere, în această perioadă au fost puse în funcțiune o serie de capacități noi de producție: pentru sporirea posibilităților de fabricație a autobasculantelor de 27 tone capacitate, cu 50 buc/an la I.M. Mîrșa; creșterea producții

ei de fire cardate, cu 150 tone/an la întreprinderea „Dumbrava” Sibiu și cu 495 tone/an la întreprinderea „Textila” Cisnădie; dezvoltarea secției C.N.E. cu o capacitate de 100 milioane lei/an la întreprinderea „Independența” Sibiu; o îngrășătorie taurine cu o capacitate de 500 locuri și un saivan de oi cu o capacitate de 2 000 locuri la Trusitul I.A.S. Alte obiective au fost puse în funcțiune parțial (beneficiari: Exploatare conducte magistrale gaz metan Medias, „Independența”, „Balanța” și I.P.A. din Sibiu ș.a.). În construcție se află și obiectivele de la „13 Decembrie” și I.P.L. care, de fapt, se situează cu cel mai mare volum de lucrări. În această perioadă au fost date în folosință 565 apartamente, precum și noi trasee de transport în comun cu troleibuze în Sibiu, pe 14 km cale simplă.

Cum se cunoaște, în primele luni ale anului, în activitatea de investiții s-au înregistrat rămîneri în urmă la

(Continuare în pag. a III-a)

Constantin BOTA



Întreprinderea textilă „Dumbrava” Sibiu. Secvență de muncă din secția țesătorie Tufted, la o mașină de tip Schusspol pentru mochetă netedă

Foto: Fred NUSS

Concursul republican al cinecluburilor pionierești

În urmă cu câteva zile s-a încheiat, la Sibiu, concursul republican al cinecluburilor pionierești, desfășurat în cadrul actualei ediții a Festivalului național „Cîntarea României”. Vom încerca în cele ce urmează câteva considerații privind participarea și modul de desfășurare a concursului, care a reunit cinecluburi din 38 de județe, în concurs fiind prezentate 76 de filme. Conținutul tematic al filmelor prezentate a vizat cele mai reprezentative aspecte din activitățile pionierești din viața de azi a României socialiste. În etapa republicană au participat 190 de pionieri, membri ai cinecluburilor pionierești din școli și case ale pionierilor și șoimilor patriei, care prin creațiile lor s-au remarcat în cadrul etapelor de masă și județene ale Festivalului național „Cîntarea României”.



Paralel cu desfășurarea concursului a avut loc și un atractiv program de tabără care a cuprins, pe lângă vizionarea filmelor din concurs, vizionarea unor filme artistice de lung metraj realizate de profesioniști, întâlniri-dezbateri ale pionierilor cu regizorii Ion Popescu-Gopo, președintele A.C.I.N. și Geo Saizescu, președintele comisiei republicane a cinecluburilor, Elisabeta Bostan, cu operatorul Alecu Popescu, vizite la Complexul muzeal din Sibiu, la Casa memorială Octavian Goga din Rășinari, participarea la vernisarea celui de-al III-lea salon internațional de

artă fotografică, excursii, spectacole etc. Totodată, tabăra a prilejuit întâlnirea pionierilor și cadrelor didactice cu membrii juriului, prilej de analiză a calității filmelor prezentate și a activității cinecluburilor pionierești, a modului în care acestea contribuie la educarea comunistă, patriotică, revoluționară a copiilor, la educarea simțului lor estetic, la familiarizarea cu procedeele artistice și tehnice ale artei cinematografice, la formarea capacității de receptare a

valorilor culturale. Menționăm cu plăcere faptul — remarcat, de altfel de membrii juriului — că județul Sibiu s-a evidențiat prin nivelul calitativ ridicat al filmelor prezentate în concurs, prin preocuparea cinecluburilor pentru diversificarea mijloacelor de expresie artistică în realizarea filmelor. Filmele premiate ale cinecluburilor din județul nostru au fost: „Eroii verticalelor”, realizat de cineclubul Casei pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu — premiu pentru descoperirea poetică prin ochii copiilor a meseriei de constructor (documentar artistic); „Drumul”, realizat de C.P.S.P. Sibiu — premiu pentru film cu obiecte animate (film de animație); „Soluția C”, realizat de C.P.S.P. Cisnădie — premiu pentru pregnanța mesajului de pace (film de animație).

Angela POPESCU

Lucia Apolzan Carpații, tezaur de istorie

Nu de mult librăriile sibiene ne-au oferit o plăcută surpriză: cercetări etnografice care își văd finalizarea într-o carte deosebită, ce cuprinde eforturile unei întregi vieți dedicate cunoașterii satului românesc: „Carpații, tezaur de istorie”, titlu sub care se dezvăluie de fapt, cititorilor de orice formație, studiul competent și amănunțit, etnologic și social asupra perenității satelor risipite din Munții Carpați. Autoarea cărții, Lucia Apolzan, este o cunoscută cercetătoare etnografică, elevă a lui Gusti, care de-a lungul multor ani a observat comunitățile umane din câteva zone interesante ale țării: așa zisa platformă a Luncanilor, ținut cu sate risipite, situat parcă simbolic între vechea capitală dacică de la Grădiștea Muncelului și capitala Daciei romane, Ulpia Traiana de la Grădiștea, din șesul Hațegului, crîngurile din Munții Apuseni sau habitatul uman, din Munții Mehedinților — Banatul muntos și Porțile de Fier. Prețutindeni pe unde au dus-o pașii pasiunii și cercetării, Lucia Apolzan a constatat un

adevăr ce trebuie pus mereu în evidență: satul risipit românesc, veche realitate de locuire permanentă, conservator de continuitate prin modul de viață, adaptare la mediul, prin cultură și civilizație, posesor al unor numeroase elemente arhaice, este și în prezent o realitate vie, di-

Cartea

namică, care pentru cercetător poate deschide acces spre înțelegerea semnificațiilor unității și diversității felului de trai și folosire a resurselor zonelor montane. Concluziile, cuprinse în volumul recent apărut, sînt deosebit de importante pentru istoria și etnografia română în ceea ce privește punerea în evidență a specificului, consecvenței, energiei, cu care locuitorii satelor risipite, purtători și păstrători ai unui tezaur de preț, au impus perenitatea locuirii în timp. Lucia Apolzan dovedește că satul risipit românesc, cu elementele lui tradiționale și arhaice, nu es-

te numai expresia unei vieți trecute, bine conservate, a relației dintre om și muntele de care a fost „afîrnat” precum strămoșii lui, ci reprezintă o secvență a prezentului pe axa de existență a poporului nostru în Carpați.

Cartea Luciei Apolzan, scrisă clar, deschis, la obiect, cu pragmatism ardelenesc precum la Remulus Vuia, primul cercetător al așezărilor omenesti din punct de vedere etnografic în țara noastră, se recomandă prin ținută și idei tuturor celor interesați de înțelegerea modului specific de relație a românului cu muntele, dar și iubitorilor de cultură și de știință, publicului larg cititor. Ireproșabilă din punct de vedere științific, actualizată prin numeroase reveniri la locul cercetării, ea poate fi considerată un exemplu al unității dintre o realitate bine cercetată și profilul etic al unui cercetător onest și pasionat. „Carpații, tezaur de istorie” reprezintă una din cele mai valoroase lucrări etnografice din ultimii 20 de ani.

Valer DELEANU

CERCURI

Casa armatei Sibiu ne informează că se mai primesc înscrieri pentru următoarele cursuri și cercuri: ● stenodactilografie ● croitorie ● desen tehnic ● limbi străine (rusa, engleza, germana — începători și avansați) ● balet (copii) ● pian — acordeon ● gimnastică aerobică. Informații și înscrieri: zilnic, între orele 9—13 și 17—20 la biblioteca instituției.

SPORT...SPORT...SPORT...

Campionatul județean de fotbal

● **Vulturii — Carpați 0-5 (0-2).** În ciuda scorului categoric, partida dintre cele două combatante a avut multe perioade echilibrate, agnitenii dovedindu-se superiori adversarilor, în special în organizarea jocului la mijlocul terenului și a fazelor de atac. Ei au profitat de asemenea de cele câteva jenante gafe din apărarea gazdelor, punctind cu precizie prin Siia (3), Banu și Kovacs. A condus cu câteva erori în aprecierea faulturilor N. Florescu (Sibiu). ● **Voinea-Balanța — Metalul 1-0 (1-0).** Surprinzător eșecul metalurgiștilor care, deși au asediat (e drept destul de haotic) poarta gazdelor, n-au reușit nici să restabilească egalitatea pe tabela de marcaj. Unicul gol al meciului a fost semnat de Băran, după o lovitură liberă excelent executată de E. Muntean. ● **Construcții — Record 4-0 (2-0).** Joc de bună calitate la care contribuția principală și-au adus-o constructorii, oaspeții dovedindu-se extrem de fragili în fața buturilor adverse. Toate cele 4 goluri sînt opera aceluiași jucător I. Muntean care a înscris în min. 15, 18, 47 și 56. Cu greșeli arbitrajului lui P. Cristian (Medias). ● **Textila — Unirea 1-0 (0-0).** Victoria surprinzătoare, dar meritată, a medienșilor în fața foștilor divizionari s-a conturat în min. 71 cînd Tischler a marcat din apropiere. ● **Relece — Vitrometan 0-0.** Partida de foarte bună calitate, cu atacuri în viteză purtate cînd la o poartă, cînd la cealaltă, disputată în limitele unei depline sportivități. ● **Firul roșu — Tractorul 3-0 (0-0).** După o repriză echilibrată talmăcenii au maritat turaja motoarelor, detașându-se net de partenera de întrecere, grație golurilor realizate de: Iancu (min. 70 și 77) și Nagy (min. 82). ● **Sparta — I.T.A.-Geamuri 0-0.** Joc frumos, echilibrat, terminat cu un just rezultat de egalitate. ● **Carbomet — C.F.R.-I.U.P.S. 6-1.**

V. MARA

HANDBAL, DIV. A (F) C.S.M. Independența Sibiu — Terom Iași 25-25 (11-16)

Partidă extrem de disputată, cu acțiuni rapide la semicerc, în care oaspetele se evidențiază prin coordonarea lor, Rodica Covaliu. Acestea au reușit să se desprindă încă din primul minut, egalarea survenind în min. 5, la scorul de 2-2. De la scorul de 7-5 în favoarea gazdelor (min. 17), oaspetele se desprind înscriind de cinci ori, astfel că rezultatul le este favorabil cu 10-7. În finalul reprizei, diferența se mărește la cinci goluri. Se părea că din nou vom suporta povara infringerii, dar n-a fost așa. După ce

Covaliu mărește avantajul la 11-17, e rîndul gazdelor să facă un tur de forță, recucerind diferența de 6 goluri. În minutul 44 scorul era egal: 19-19. De aici, victoria suride ambelor echipe care pînă în final se mai află de cinci ori la egalitate. Era ultima secundă de joc, cînd oaspetele ne conduceau cu 25-24, dar Paștiu aduce egalarea printr-o lovitură de la 7 m. Marcatoare: Paștiu 12, Brănuț 4, Enescu 3, Ciontea 2, Stroia 2, Mohanu 1, Trifan 1. A arbitrat cuplul Gh. Șandor (Oradea) și Nicolae Iancu (Buzău). **Ilie IONESCU**

Duminică, 13 septembrie
11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor ● Telefilmoteca de ghiozdan. Eroii nu au vîrstă (color). Episodul 11. 12,40 Din cununa cîntecului românesc. 13,00 Album duminical (parțial color): ● Mic concert de prînz ● Desene animate ● Moment muzical ● Secvențe din comedii cinematografice ● Frunze galbene... ● Mereu la datorie! (reportaj) ● Telesport ● Noutăți discografice ● Lumea minunată a filmului ● Secvența telespectatorului. 14,50 Insemne ale unui timp eroic (color). Porturi dunărene: Zimnicea. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. 19,20 Țara mea azi (color). Epoca Ceaușescu Epocă de glorie, Epocă de fapte revoluționare. 19,40 Cîntarea României (color). Omagiul țării conducătorului iubit. 20,20 Film artistic (color) „Zbor periculos”. Producție a Casei de filme Cinci. 21,35 Anii tinereții, ani de bucurii (color). Muzică ușoară. 21,50 Telex.

Luni, 14 septembrie
20,00 Telex. 20,20 Viața economică. 20,35 Edificarea unei lumi a păcii — obiectiv fundamental al politicii externe a României socialiste, al operei teoretice și practice a președintelui Nicolae Ceaușescu (color). 20,45 Un crez de pace din Carpați. Spectacol literar-muzical-co-



Prin pitorescul peisajului în care este amplasată, cabana „Curmătura Stezii” a devenit unul din locurile de agrement des vizitate de sibieni, dar și de turiști din țară dornici să cunoască frumusețile județului nostru. Foto: Fred NUSS

na orientărilor și sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul Educației Politice și Culturii Socialiste. Munca — factor determinant al afirmării personalității umane. 20,45 Film serial (color): „E timpul să pornim”. Ultimul episod: Drumul spre înălțimi. 21,50 Telex.

mondial (România și problemele lumii contemporane). 21,20 Serial științific (color): „Aventura cunoașterii”. Episodul 13. 21,50 Telex.

Simbătă, 19 septembrie
13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămînă (parțial color). Din sumar: ● Floarea cîntului, floarea dorului ● Gala desenului animat ● Preludiu la Marea Unire ● Trei melodii, un interpret ● Marile momente ale baletului ● Poe-mele păcii ● Noi înregistrări din festivalurile internaționale ● Telesport ● Fața nevăzută a capodoperelor ● Autograf muzical. 14,45 Săptămîna politică. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. 19,20 Teleenciclopedia: ● Documente ale baletului ● Adaptare și supraviețuire (Albatrosul). ● Cosmos (traiectorii galactice). 19,50 Varietăți... florale. 20,40 Film artistic: „Sacrificiul” — premieră pe țară — în distribuție: Anthony Quinn, Rosanna Schiaffino, Rita Hayworth, Richard Johnson. 22,20 Telex. 22,30 Închiderea programului.

Săptămîna TV

regrafic (color). 21,05 Film în serial: „Cînd primăvara va veni” (color). Ultimul episod. 21,50 Telex.

Marți, 15 septembrie
20,00 Telex. 20,30 Școala — ctitorie pentru învățătură, muncă și creație (color). 20,50 Școala — viitor de aur deschide tineretii (color). Spectacol literar-muzical-coregrafie. 21,40 Telex.

Miercuri, 16 septembrie
20,00 Telex. 20,20 Viața economică. 20,30 În lumi-

Joi, 17 septembrie
20,00 Telex. 20,20 Viața economică. 20,30 Universul familiei. 20,45 Laureati ai Festivalului național „Cîntarea României” (color). 21,10 Mari actori, mari regizori ● Humphrey Bogart. 21,50 Telex.

Vineri, 18 septembrie
20,00 Telex. 20,20 Viața economică. 20,35 Un an de învățămînt sub semnul unor noi responsabilități revoluționare. 20,50 Țară de cîntec, țară de dor. Versuri și cîntece patriotice. 21,05 Cadran

20,00
Viața
In lu
lor și
liniate
Nicolae
Congr
Politic
Social
tricolor
steag.
tece
lucra
Cadran
lumanii
Cosmo
bilitate
Serial
ventur
Episod
21,35 I
tivalul
„Cînta
21,50 I
Inchid
lui.

ci
SIB
„AERO
serii,
14,30;
ta: ”
orele”
iar de
20 spi
abona
lui:
de ci
11,30
Chapli
17; 1
dența:
rele 1
MED
sul: „
gan”.
13,30;
roman
Radu”.
Centra
bune
Stan
9,30; 1
20. I.
„Facer
le 10;
CISN
Iumna”
20.
AGN
la tir
rii”, c

P
de
Azi,
ora 18
cultură
lor Si
dio) a
iectie
organi
nul in
artă f

Turis
Pent
cestei
bul de
cii mu
sei de
dicatel
organi
tele d
tembri
monta
toarele
vrig —
țului
Negoi
Plecar
septem
cu tr
13 s
Dealur
lui. P
9 cu
Rășina

mi
(Metec
Miin
fi frur
variab
suffla
turile
cuprin
12 gr
maxim
26 gra

Implicarea organelor și organizațiilor de partid pentru ridicarea nivelului calitativ al producției și prestațiilor de servicii

Implicat în probleme ce le ridică viața de producție, social-politică și administrativă a cooperativei „Textila”, comitetul de partid, organele și organizațiile sale, a militat pentru creșterea rolului de conducător și a influenței organelor și organizațiilor sale în toate aceste sfere de activitate. Inșușindu-ne și aplicând hotărârile celui de al XIII-lea Congres, indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, respectarea legii privind calitatea producției a stat întotdeauna în centrul atenției muncii noastre. Astfel, în cadrul activului de partid, cu ocazia instruirilor au fost prelucrate legile și documentele de partid referitoare la calitate. Consiliul de control muncitoresc al activității economico-sociale, trimestrial, prin planurile de muncă și-a propus și a efectuat analize și studii, convorbiri cu produsele în față, direct în secțiile de producție, mobilizând toți factorii pentru înfăptuirea unei calități superioare. Nu am avut reclamații și refuzuri de calitate la producția de export. Cele 17 reclamații din activitatea de S.C.V. și tricotaje comandă, care s-au referit la respectarea termenelor de execuție, au fost soluționate prompt, fiecare dintre sesizări a fost discutată cu colectivul unde s-a executat prestarea respectivă. În cadrul organizației de bază nr. 4 s-a pus accent pe problema calității producției de export, fără a se neglija calitatea producției la intern; în cadrul organizației de bază nr. 1 S.C.V. (spă-

lat, curățat și vopsit) și la organizația de bază nr. 3 tricotaje au fost discutate în adunări generale teme și probleme ale calității producției și a muncii în producția de serie, dar mai ales în activitatea de prestări servicii către populație. Concluziile și dezbaterile problemelor expuse pe această temă au antrenat un număr mai mare de participanți la discuții ca de obicei, numărul acestora crescând față de 5-6 tovarăși care au luat cuvântul la ședințele anterioare, la 9-11 comunisti, care au făcut propuneri concrete privind îmbunătățirea muncii. Astfel, la secția tricotaje II Emilia Cristea a ridicat problema neuniformității la firele de export și a propus exigență sporită la recepția acestora. Această propunere a intrat în atenția conducerii cooperativei, a biroului A.D.T. fapt ce a făcut ca următoarele loturi ce au venit la producția de export să fie mai exigent controlate (recepționate), să se încadreze tuturor cerințelor. La secția tricotaje eomană, după analiza din cadrul adunării generale de partid s-a stabilit un plan de măsuri concret pentru îmbunătățirea calității prin care să scoatem în evidență o mai mare atenție și un comportament mai civilizat în munca directă cu beneficiarii, servirea mai promptă la termenele stabilite și la nivelul cerințelor clienților (propunere făcută de Elisabeta Băilă). Printre fruntași în producție și deținători ai celor mai

înalte cote ale calității amintim pe: Maria Nicolae, Silvia Ginfălean, Laura Iones, Ana Ritivoi, Olimpia Stoia, Dorina Tinca — la export, iar la producția internă și prestări de servicii către populație pe: Hilda Platzer, Dorina Roman, Elena Munteanu, Elena Deac, Elisabeta Mocanu, Maria Manolache, Paraschiva Dancu, Emilia Roman. Intreaga activitate politică și organizatorică desfășurată sub diferitele ei forme a avut ca rezultat creșterea răspunderii întregului colectiv de la cooperativa „Textila”, față de calitatea producției și a muncii, micșorarea numărului de sesizări și în final creșterea prestigiului la export, prestări și serie. În acest sens, sub direcția îndrumare a comitetului de partid a fost cuprins întreg personalul cooperativei în programul perfecționării profesionale, prin cursuri, prin programe personale și instruire la locul de muncă. De subliniat faptul că informările, analizele și rapoartele prezentate în cadrul comitetului de partid, biroului organizației de bază și în adunările generale creează climatul de înțelegere a noțiunii de calitate și dă orientările practice de organizare și perfecționare a întregii game și a întregului sistem organizat pentru înfăptuirea atribuțiilor controlului calității producției și totodată creează climatul propice de înfăptuire practică a tuturor problemelor. Violeta FALOBA, secretar al comitetului de partid

Participare largă la recoltatul cartofilor

(Urmare din pag. 1)

Păcurar, Viorel Cinduleț, Virgil Urzică, Toma Rusu, Sofia Ardelean, Vasile Paraschiv, Ion Stănilă, Vasile Verdeș, Ion Coțofană, Nicolae Gaftone ș.a. Vorbind despre responsabilitatea în muncă a participanților la campania de recoltare a cartofilor, trebuie arătat faptul că — în condițiile acestui an, când mare parte din tuberculi sînt de dimensiuni mici și nematurăți suficient — se cere acordată o atenție deosebită sortatului, obligație subliniată și de ing. Sanda David, reprezentanta I.L.F. Sibiu, prezentată în cîmp. Revenind la situația înfăptuită în parcela „Obreja”, semnalăm buna organizare a muncii. Astfel, parte din cartofi sînt scoși cu mașini (M.S.C.) și cu ajutorul unei alte mașini destinate acestui scop construită la S.M.A. Avrig (aspect asupra căruia vom reveni cu alt prilej). În locurile în care mașinile nu au acces, cartofii sînt scoși cu mașini tractate cu cai de muncă, iar la capetele de locuri această operație se face manual, cu sapa. În ziua prezenței noastre în unitate, membrii cooperatori recoltau cartofii în parcela „Hamuri”, iar transportul cartofilor spre baza de recepție a I.L.F. făcîndu-se cu ajutorul atelajelor. Pentru realizarea frontului de lucru la recoltat, în parcela „Răstoaca”

și „Inuri” s-a trecut cu trei utilaje C.S.U. la stringerea vrejilor, urmînd ca apoi să intre la recoltat oamenii muncii de la I. M. Mirșea și de la C.P.A.D.M. Avrig. La C.A.P. Cîrțișoara, pînă în dimineața zilei de miercuri cartofii au fost recoltați de pe 42 ha din cele 160 cultivate. În parcela „La șosea” lucrarea era în condițiile de finalizare, dintre membrii cooperatori evidențiindu-se Silvia Nan, Elisabeta Kertes, Florian Cîntu, Eufrosina Căpățînă (nr. 592), Mărioara Budac (621), Gheorghe Banciu și Ion Budac (276). Din spusele președintelui cooperativei agricole de producție, Virgil Stoica, am desprins hotărîrea unanimă a cooperativitorilor de a încheia, în cel mai scurt timp, recoltarea cartofilor pentru evitarea oricăror pierderi. Pentru a realiza acest lucru, consiliul popular comunal a întreprins acțiuni politico-organizatorice vizînd mobilizarea tuturor locuitorilor comunei la executarea operațiilor de recoltat-sortat-transportat. Faptul că aceste acțiuni au dat roade este confirmat de prezența în parcela „La șosea” a lucrătorilor de la C.P.A.D.M. Cîrțișoara. Să mai notăm, în încheiere, că transportul cartofilor din cîmp se realizează, în principal, cu atelajele cooperativei agricole, realizîndu-se astfel importante economii de carburanți.

Se impune intensificarea ritmului lucrărilor de construcții-montaj

(Urmare din pag. 1)

unele obiective — din care unele cu termen de punere în funcțiune în acest an. Au fost reactualizate graficele de execuție, iar măsurile tehnico-organizatorice luate au asigurarea unelor recuperări. Dacă luăm — spre exemplu — luna august a.c., putem spune că Electromontaj, I.E.I.R. I.E.D.E.E.T. și I.E.E.L.I.F. prin depășirile înregistrate la producția de construcții-montaj (antrepriză) se situează pe drumul bun, al recuperării restanțelor din lunile anterioare, iar Antrepriza C.F. Sibiu are, pînă acum, depășit planul cu 1,2 la sută. O analiză mai atentă, în profunzime, pune în evidență faptul că prin nerealizarea planului la investiții pe perioadă scursă din acest an, în lunile următoare se vor ivi (la nivelul județului) unele probleme deosebite. Nerealizările reprezintă 130 milioane lei la total investiții și 85,5 milioane lei la structura construcții-montaj, în care context să nu uităm și cele 320 apartamente restanță. Cele mai mari rămîneri în urmă se găsesc la I.A.C.M. Sibiu și la A.C.Ind. Sibiu. Iată, deci, pe bună dreptate, ne regăsim în criticile formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. Trecerea peste această situație impune, din partea tuturor factorilor antrenati în activitatea de investiții, luarea celor mai hotărîte măsuri care să asigure în următoarele 4 luni, începînd cu luna septembrie, intensificarea ritmului lucrărilor de construcții și montaj, o mai bună organizare a muncii pe șantiere și folosirea eficientă a timpului de lucru, în vederea recuperării grabnice a rămînerilor în ur-

mă și a punerii în funcțiune, la termenele stabilite, a obiectivelor prevăzute în plan. Fără pretenția că putem cuprinde, în rîndurile de față, toate lucrările și obiectivele la care se înregistrează rămîneri în urmă, trebuie totuși să facem un apel și la adresa beneficiarilor de investiții: „Independența”, I.P.A., „13 Decembrie” din Sibiu, „Emailul roșu”, „Geamuri” și I.C.P.A.O. din Mediaș, I.M.M.N., Copșa Mică, Întreprinderea sere Dumbăveni, A.E.S.C.L. Sibiu și Tirnava, unităților subordonate Consiliului popular județean ș.a. pentru a veni mai mult în întîmpinarea eforturilor ce se cer pe linia intensificării activității de construcții și montaj, prin asigurarea cu forță de muncă (dacă este necesar), procurarea utilajelor prevăzute pentru dotarea noilor capacități de producție și chiar montarea acestora în vederea grăbirii probelor tehnologice. Și, aceasta nu este o dorință formală, ci o necesitate obiectivă deoarece, la 31 august a.c., valoarea utilajelor aflate în curs de montaj era de 49,4 milioane lei, iar cele aflate în stoc au valoarea de 47,5 milioane lei. Din categoria celor din urmă, cele cu valorile mari sînt la „Independența”, I.M.M.N., „Sere” și în unități subordonate C.P.J. De altfel, vom reveni în zilele următoare cu unele articole privind construcțiile industriale și de locuințe. Oricum, organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii de la antreprizele de construcții-montaj, din unitățile beneficiare de investiții au obligația să acționeze astfel încît, în perioada care a mai rămas pînă la sfîrșitul anului să se lucreze din plin pentru realizarea integrală a sarcinilor de plan.

DIN PARTEA COMITETULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Datorită secetei prelungite, precum și faptului că unii lucrători de pe ogoare și din păduri, neocotînd normele de prevenire a incendiilor (folosesc metoda focului deschis pentru distrugerea vegetației uscate), se creează pericolul iminent de declanșare a incendiilor. Pentru a evita orice cauză de favorizare a incendiilor se dispun următoarele măsuri:

- Se interzice focul deschis în cîmp, păduri și gospodăriile populației.
- Se interzice distrugerea prin ardere a vegetației uscate după recoltarea cartofilor, porumbului, sfeclei și celorlalte culturi.
- Se interzice focul deschis în păduri și zone de agrement în afara locurilor stabilite de consiliul popular și organele silvice.
- Se interzice distrugerea prin ardere a vegetației de pe pășuni și finețe, precum și a resturilor lemnoase provenite din exploatarea sau igienizarea pădurilor.

● Se interzice fumatul în pădure sau în alte locuri unde există pericol de incendii.

- Se interzice focul deschis în grădinile și curțile gospodăriilor populației.
- Consiliile populare municipale, orașenești și comunale, organele de miliție, organele silvice vor lua măsuri de respectare întocmai a dispozițiilor legale în materie și de sancționare severă a persoanelor care încalcă dispozițiile de mai sus.
- Persoanele vinovate de producerea de incendii vor suporta valoarea pagubelor materiale provenite din bunurile distruse, cheltuielile făcute cu mijloacele mecanice de intervenție (mașini, combustibil etc), contravaloarea muncii oamenilor mobilizați pentru stingerea incendiului, inclusiv sancțiunile de ordin penal.

derăm că factorii implicați ai Consiliului popular municipal Sibiu ar trebui să se deplaseze la fața locului măcar pentru unele indicații de care cetățenii au absolută trebuință. Un alt exemplu. În imobilul de pe strada Papiu Hârjan nr. 7 conviețuiesc mulți colocalitari. În general se poate spune că atmosfera din curte este bună, fiecare fiind conștient că existența în colectivitate implică anumite condiții bazate pe respect reciproc și o colaborare reală. Din păcate și aici există o nedorită excepție, în persoana locatarului Iacob Lascu, care se consideră pe propria-i feudă. Mai precis nu numai că nu colaborează cu ceilalți colocalitari la menținerea unui spirit de ordine, de curățenie în curtea interioară a imobilului, ci dimpotrivă uneori chiar provoacă anumite stări de lucruri nedorite, conduita sa afectîndu-i, desigur în mod neplăcut pe ceilalți colocalitari. Cine îi va reaminti deci că unde-i lege, nu-i tocmeală și că obligațiile civice stipulate prin actele normative în vigoare nu sînt facultative, trebuind respectate strict de către toți cetățenii?

Nedorite contraste civice

O succintă trecere în revistă a perpetuei noastre activități în folosul obștei ar evidenția negreșit realizări notabile, așezate statornic la temelii opțiunilor noastre pentru mai bine, mai frumos. Din păcate însă, pentru că orașul ne privește în ansamblul său, nu putem trece peste faptul că uneori ne este dat să mai întîlnim unele nedorite situații contrastante, cel puțin din punct de vedere al spiritului civic cu preocupările de ansamblu ale cetățenilor și ale edililor. Să exemplificăm. Blocul nr. 30 din cartierul Vasile Aron (str. Semaforului) a fost dat în folosință în urmă cu 7 ani. Atunci cartierul amintit mai era încă aproape în întregime un șantier, aspectul său general nefiind definit poate nici pe planșetele de lucru ale proiectanților. Deci pretențiile și bunele intenții gospodărești ale locatarilor puteau fi mai greu materializate datorită statutului de șantier al cartierului. Astăzi, constructorii s-au retras, dar pe alocuri mai dăinuie doar unele nedorite urme ale trecerii lor. Ne propunem însă să vorbim despre blocul 30, mai precis des-

pre spațiul limitrof. Deși au trecut circa 7 ani de atunci, la ora actuală acest spațiu arată dezolant. În cursul anului 1986 municipalitatea Sibului a schițat un gest timid în sensul de a face amenajarea căilor de acces în bloc. Bunele intenții însă au fost abandonate, materialul destinat acestui scop fiind retras în momentul în care terenul a fost desfundat din nou pentru o lucrare de canalizare. „De atunci — după cum ne spunea unul dintre locatarii blocului amintit, Ioan Olaru — am revenit la statutul nostru de copii vitregi ai municipalității”. Locatarii, după cum rezultă din spusele mai multor cetățeni cu domiciliul în blocul 30, care ne-au vizitat la redacție, nu sînt stăpîniți de imobilism, de delăsare. Dimpotrivă, ne-au convins de cele mai bune intenții, adică de dorința lor de a amenaja prin efort propriu o zonă verde, un spațiu vital pentru joaca copiilor, pentru a putea intra și ei în această competiție a vredniciei care animă întreaga obște sibiană. Dar nu știu cît le este permis să se întindă ce intenții au edilii municipiului cu acest spațiu. Iată de ce consi-

Nicolae IVAN

Telegrame externe.

● La New York a fost dat publicității raportul anual al secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, privind activitatea Organizației mondiale de la precedenta sesiune a Adunării Generale și pînă în prezent. Documentul relevă menținerea stării de încordare în viața internațională precum și eforturile și activitățile Organizației Națiunilor Unite pentru respectarea legalității, oprirea cursei înarmărilor, realizarea dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, reglementarea prin mijloace politice, pașnice a stărilor conflictuale din diferite zone ale globului și soluționarea problemelor tot mai grave cu care sînt confrunțate țările în curs de dezvoltare.

Un loc important îl ocupă în raport problematica opririi cursei înarmărilor, înfăptuirii dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, și asigurării păcii și securității internaționale.

● În Franța s-au deschis porțile școlilor, după vacanța de vară. Odată cu noile creșteri de prețuri din Franța costul rechizitelor și al materialelor școlare a sporit în această țară cu 4,3 la sută față de data deschiderii învățămîntului în 1986.

Numai o treime din numărul elevilor de liceu obțin diploma de bacalaureat, fapt considerat în mod unanim de partidele politice ca fiind „o dramă națională”.

Deși, oficial, în Franța nu există analfabeți, această țară, cu o populație de aproximativ 54 000 000 locuitori, numără cinci milioane de persoane care, deși au învățat cîndva carte, în prezent nu mai pot scrie și citi.

● În perioada 2—4 octombrie anul acesta, la Moscova se va desfășura „Forumul internațional cosmic”, prilejuit de marcarea a trei decenii de la lansarea în spațiul circumterestru a primului satelit artificial al pămîntului.

● „Pentru o Europă liberă de arme nucleare!” — sub această deviză se desfășoară în Austria „Marșul păcii” în memoria fostului premier suedez Olof Palme. Participanții la această acțiune antirăzboinică au pornit din Viena și Salzburg spre granițele R. F. Germania și R. S. Cehoslovacie, unde vor preda ștafeta organizațiilor în favoarea păcii din aceste țări.

● Criza de locuințe în Marea Britanie înregistrează o agravare continuă. Locuințele improvizate, cazarea în hoteluri supraaglomerate determină îmbolnăvirea fizică a multor persoane, depresionile nervoase fiind foarte frecvente. Recent, lordul Scarman, președintele Anului internațional „Un acoperiș pentru cei fără locuințe”, exprima temeri în legătură cu posibilitatea declanșării unor epidemii în rîndul celor 15 000 de copii care trăiesc în astfel de condiții.

La scară națională, cifra oficială este de 100 000 de persoane fără locuințe, dar acesta este, firește, doar virful ghețarului.

● Tinerii sub 25 de ani constituie, în continuare, un contingent important în cadrul populației apte de muncă, dar inactive, din Portugalia, ei reprezentînd 36,1 la sută din total. Totodată, după cum relevă cotidianul francez „Le Figaro”, 58 la sută dintre șomerii din această țară au fost privați de dreptul de a munci timp de cel puțin un an.

ACTUALITĂȚI.

Expoziție documentară Timotei Cipariu

În perioada 11—19 septembrie a.c., în aula Bibliotecii „Astra” din Sibiu este organizată expoziția documentară Timotei Cipariu, ocazionată de împlinirea a 100 de ani de la moartea marelui cărturar ardelean. Expoziția cuprinde cărți, reviste, documente care oglindesc multilateral personalitatea a celui care a fost părintele gramaticii istorice a limbii române, membru fondator, vicepreședinte și președinte al „Astrei”, vicepreședinte al Academiei Române.

Pentru iubitorii de frumos

Informăm cititorii că Intreprinderea poligrafică din Sibiu a realizat un produs nou în domeniul cărților poștale ilustrate. Acest produs este difuzat sub formă de colecție de 10 imagini, tematica fiind diferită, științific aleasă, ca: reproduceri de artă, flori, animale, oameni de seamă, monumente istorice etc. Colecțiile se adresează tuturor iubitorilor de frumos, venind totodată în ajutorul cadrelor didactice și, nu în ultimul rînd, al colecționarilor de ilustrate maxime.

Difuzarea colecției PAD (Pentru albumul dv.) se face prin comerțul cu amănuntul (librării, chioscurile de difuzarea presei etc.) la prețul de 28,50 lei.

Și încă un amănunt: sînt puse deja în vinzare colecțiile cu reproduceri de artă (RA. 1 și RA. 2).

INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO SIBIU

incadrează:

● **MAIȘTRI INSTRUMENTARI** practică conducere pentru școala profesională auto.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 1 70 90, interior 31. — 444 —

ANTREPRIZA DE MONTAJ INSTALAȚII BRAȘOV — BRIGADA 3 SIBIU, cu sediul în Sibiu, str. Turismului nr. 12, telefon 1 36 79

INCADREAZĂ URGENT muncitori calificați, categoriile 1—3, în următoarele meserii:

- SUDOR
- LĂCĂTUȘ
- INSTALATOR VENTILAȚIE CONDIȚIONARE
- INSTALATOR ÎNCĂLZIRE — SANITARE

sau absolvenți a 10 sau 12 clase de liceu industrial, pentru calificare la locul de muncă în meseriile susmenționate, în condițiile prevederilor Legii nr. 12/1970 și Legii nr. 57/1974. — 441 —

COMBINATUL CHIMIC GIURGIU

INCADREAZĂ URGENT următoarele categorii de personal:

- operatori chimiști, categ. 2—7
- operatori metalurgiști, categ. 2—7
- lăcătuși mecanici, categ. 2—7
- muncitori necalificați, numai băieți, absolvenți a 10 sau 12 clase pentru calificare în meseria de operator chimist.
- muncitori necalificați, bărbați pentru echipele de încărcări-descărcări.
- șefi de manevră și manevranți
- paznici și controlori poartă

Relații suplimentare se dau la Combinatul chimic Giurgiu, Aleea Chimiei nr. 1, serv. P. I. R., telefoanele 7 18 39; 7 18 97. — 369 —

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

- Vind mașină tricopat nouă, metalică „Dubleta 191”, pentru lină și PNA. Slimnic, str. Mădășului 19, telefon 160 B, orele 17—21. (10942)
- Cumpăr apartament 3—4 camere, (etajele I—II), preferabil cartier Ștrand sau zonă centrală. Sibiu, telefon 1 28 38. (10943)
- Cumpăr Dacia 1300, din depozit, prefer break. Lupu Constantin, București, telefon 66 72 95. (10940)
- Vind apartament două camere, cartier Ștrand. Telefon 1 12 34, orele 16—19. (10938)
- Vind servicii de masă, alb, 12 persoane, marca „Rosenthal”. Telefon 1 74 65, str. Hurmuzache 4. (10971)
- Vind 100 oi țurcan (pe ales). Informații Sibiu, telefon 3 09 83. (10959)
- Vind casă, Avrig, str. 1 Mai, nr. 104, telefon 5 00 67. (10955)
- Vind autoturism Volkswagen 1200, o punte față și multe piese. Telefon 928/1 26 51. (291-M)
- Vind cazan pentru încălzire centrală, în stare de funcționare. Telefon 1 54 79. (10819)
- Vind trusă „Hergosan” ultraviolete, pentru cosmetică, frigider (pe gaz). Telefon 1 54 79. (10818)
- Vind porc 150 kg. Sibiu, str. Lăptăriei 38 (Gara Mică), Feleșan. (10813)
- Vind convenabil haină blană nutrie. Primesc două eleve sau studente în gazdă. Telefon 1 14 77. (10806)
- Cumpăr înscriere Dacia 1300 (din anul 1983—1984). Telefon 2 43 34, orele 18—20. (10800)
- Cumpăr 23 mp. gresie glazurată. Sibiu, telefon 3 01 31, după ora 15. (10797)
- Vind casă, grădină și vie, Oena Sibiului, str. Mică 101. Informații telefon 272, Șura Mică. (10788)
- Vind sufragerie și oglindă furnir (toaletă). Sibiu, telefon 3 56 98. (10782)

- Vind apartament liber, Hipodrom III, etaj 1, două camere, pivniță și țevă diferită, gard, luminator. Telefon 2 54 89. (10773)
- Vind convenabil Moskvici 1500. Sibiu, str. Nicovalei 17, telefon 3 83 07. (10772)
- Vind apartament (preluare contract) 3 camere, intrări separate, pivniță. Cisnădie, telefon 6 30 07. (10768)
- Vind Fiat 850, stare bună de funcționare. Medias, str. Cișeșilor 5, telefon 928/1 45 09. (10824)
- Vind Dacia 1310 nouă. Sibiu, telefon 1 40 68, după ora 17. (10809)
- Vind apartament două camere, confort I, B-dul Mihai Viteazul. Telefon 4 09 86, orele 17—20. (10838)
- Vind mobilă și diferite obiecte de uz casnic, scule pentru fierărie, bancă de tâmplărie, stupi (Iaguri clădiți). Șura Mică 424. (10932)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Cedez garsonieră confort I, cartier Ștrand, str. Maramureșului 7, sc. F, ap. 81, parter. Doresc cameră, bucatărie, baie central. Informații duminică (16—19). (10690)
- Cedez apartament mare — casă I.L.L. Doresc tot I.L.L., dar singur în curte. Accept variante. Informații casuța poștală 219. (10951)
- Schimb apartament proprietate personală, două camere, anexe, cu apartament 3—4 camere, proprietate (se plătește diferența sau se preia contractul). Sibiu, telefon 2 38 28. (19883)

CERERE DE SERVICIU

● Caut femeie (mai în vîrstă) pentru menaj. Adresați: Sadu nr. 115. (10855)

MEDITAȚII

● Meditez matematică-fizică, clasele V—X. Sibiu, telefon 3 37 65. (10790)

INCHIRIERI

● Primesc două eleve în gazdă, cameră separată. Sibiu, str. Timotei Popovici 15, etaj 1, ap. 10. (10396)

- Căutam pentru inchiriat apartament. Sibiu, telefon 4 46 45, după ora 18. (10850)
- Primesc fete în gazdă. Vind frigider Fram. Sibiu, telefon 4 82 21. (10961)
- Primesc o intelectuală sau două eleve în gazdă, intrare separată. Telefon 2 26 93; 2 33 98. (10791)
- Bărbat singur, caut pentru închiriat cameră cu intrare separată sau garsonieră. Telefon 4 60 60, după ora 18. (10789)
- Ofer gazdă unei tinere încadrate. Str. 9 Mai 11, ap. 2. (10799)
- Primesc doi elevi (eleve) în gazdă, intrare separată. Telefon 3 59 08. (10803)
- Primesc în gazdă băieți (studenti sau elevi). Sibiu, telefon 4 92 72. (10808)

ANIVERSARI

- La aniversarea celor 78 ani, urez bunicului meu pr. SIMION COMAN — multă sănătate și „La mulți ani!” **Dana** (10975)
- La al 14-lea trandafir al vieții, îi urez MARIETA — bucurii, succes și liniște. **Mămica** (10912)
- Cu ocazia pensionării, dorim dragei noastre ANA FLORESCU din Cisnădie, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” în mijlocul celor dragi! **Soțul, copiii, ginerele și nepoata** (10898)

DECESE

Cu durere anunțăm înțetarea din viața a dragei noastre **ANA VINTILA** — 64 ani — înmormîntarea — azi, 11 septembrie, ora 14, la Avrig. (10953) **Familia îndurerată**

S-a stins din viața bunul nostru coleg,
prof. SIMION COSTEA
om de înaltă competență și aleasă ținută profesională. Înmormîntarea — sîmbătă, 12 septembrie 1987, ora 12, de la capela cimitirului Mănăstur din Cluj-Napoca.

Colectivul oamenilor muncii — Liceul „7 Noiembrie” Sibiu (10972)

Ultim și pios omagiu dragului nostru prieten,
SIMION COSTEA
Familie Ilea și Popa (10980)

Colectivul de cadre didactice al Școlii generale nr. 14 din Sibiu regretă profund dispariția prematură din viața a fostului coleg,
prof. SIMION COSTEA
și este alături de Vera și copii, în aceste momente atât de grele. (10979)

Sîntem alături de colega noastră Vera Costea, la marea durere pricinuită de încetarea din viața a celui care a fost

SIMION COSTEA
artist plastic, a cărui valoroasă activitate pe tărîm profesional s-a bucurat de unanimă apreciere și de întreaga prețuire a colegilor săi. **Uniunea Artiștilor Plastici — filiala Sibiu** (10963)

Colectivul de oameni ai muncii din Liceul pedagogic Sibiu este alături de colegilor, prof. Veronica Costea, la marea durere pricinuită de decesul soțului,
prof. SIMION COSTEA
și transmite condoleanțe familiei îndoliate. (10960)

COMEMORARI

- Se împlinesc 5 ani de cînd cruda moarte a răpit pe scurpa noastră **MIOARA PĂTRAȘCU** (născută Arcaș) **Lacrimi și flori pe tristul său mormînt. Copiii, părinții, frații, cumnatele** (10930)
- La 13 septembrie comemorăm decesul inginerului **LICINIU ROȘCA** la cimitirul comunal Medias. (10817) **Familia**
- Grele și amare trec zilele de cînd moartea nemiloasă a smuls din mijlocul nostru, acum 3 ani, pe scumpul soț și tată, **IOAN OPREAN** — 33 ani — Comemorarea — sîmbătă, 12 septembrie, ora 16, la mormînt. **Soția, copiii, părinții și frațele** (10784)
- Tot mai grele se scurg zilele de cînd ne-a părăsit unica noastră fiică, **LAVINIA MARCIUC** Chipul tău drag va rămîne veșnic în amintirea noastră. Comemorarea — duminică, 13 septembrie 1987, ora 16, la mormînt. (10679)
- Pios omagiu scumpului nostru soț și tată, **dr. EMIL BOTEZAN** Comemorarea — sîmbătă, 12 septembrie, ora 16, la mormînt. (19831)
- Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi, la marea durere pricinuită de înțetarea din viața a bunului nostru fiu, frate, cumnat și unchi, **NICU ADRIAN** **Familia** (10968)